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Pesquisa ensino remoto FDSM 2021 

Período: 

A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 30 de junho de 2021, pelo portal do aluno, 
para 964 usuários. 296 responderam (30,71% de participação). 

 

Objetivo: 
Avaliar o modelo adotado pela FDSM de ensino remoto em função da pandemia da 

Covid-19 (sistema híbrido, com aulas ao vivo transmitidas pelo zoom a partir da sala de 

aula e que permanecem gravadas no portal do aluno). 

 

Perfil e turma: 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 7º período da graduação (68 votos) 
22,97% 

2. Aluno do 9º período da graduação (67 votos) 
22,64% 

3. Aluno do 5º período da graduação (66 votos) 
22,30% 

4. Aluno do 3º período da graduação (58 votos) 
19,59% 

5. Aluno do 1º período da graduação (37 votos) 
12,50% 
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Qual é a sua turma? 

1. A (116 votos) 
39,19% 

2. D (103 votos) 
34,80% 

3. B (77 votos) 
26,01% 
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Resultado: 

Com relação ao ensino remoto adotado em função da pandemia da 
covid-19, você considera que o modelo atualmente adotado pela FDSM 
(sistema híbrido, com aulas ao vivo transmitidas pelo zoom a partir da 
sala de aula e que permanecem gravadas no portal do aluno) é 
satisfatório? 

1. Sim (283 votos) 
95,61% 

2. Não (13 votos) 
4,39% 

 

1 

                                                           
1 Nota: os comentários feitos compõem relatório à parte, não publicável. 
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